

我回家了

张蕴芳

2014年4月6日

大家好！我决定参加受洗了，这是我新生命的开始。感谢耶稣基督赦免我的罪行，赐我永生，所以上帝是我的救主，是我的避难所。我现在终于回家了。

回想过去，77年来我历经磨难，受尽屈辱，失去亲人的痛苦，下放农村劳动改造的艰辛等等，都给我留下了不可磨灭的伤痕。上帝的话语：忘记背后，努力面前的教导，打开了我的心灵，使我看到了脚前的灯、路上的光，鼓励我向着标杆直跑。

上帝是爱的源头，他要求我们要爱人如己，爱神爱人爱万物。两年前，我一个人住在诺福克。当暴风雨来临之前，年轻的会友谢斐弟兄主动打电话问我住在几楼，说暴风雨将要来到，赶快到超市买吃的喝的，防止停水停电。他简短的关切地话，使我感受到神的大爱的温暖。四年多以来，儿女不在身边，但我和老伴在诺福克华人教会的关怀下，在神的阳光雨露滋润下，像一颗幼苗茁壮成长，使我们永安我主爱的怀抱。

我在阅读基督教传入中国的历史人物传记中，了解到马礼逊、戴德生、司徒雷登一生传道，葬在中国。在阅读

教会主办的《中信》、《海外校园》、《文宣》等杂志中，我看到了真实感人的见证。以上这些事实，都使我茅塞顿开，受益匪浅。我得心灵十分震撼。

现在人们叫我“老师”，其实我不是。那只是过去式，而我现在是“学生”，是实实在在的学生。我将开始新的人生，重新学习，从头学起。我人老不服老，笨鸟先飞，请弟兄姐妹们、朋友们继续支持我，帮助我学好圣经。恭恭敬敬地学，认认真真地学，仔仔细细地学，入心入脑入灵魂。我将常常喜乐，不住祷告，凡事谢恩。

最后我把胡弟兄教我唱的一首歌词朗诵给大家，来表达我此时的心情，愿与各位分享：

唱一首天上的歌
生命的河，喜乐的河，缓缓流进我的心窝。

生命的河，喜乐的河，缓缓流进我的心窝。

我要唱那一首歌，唱一首天上的歌。
天上的乌云，心里的忧伤，全都洒落！
天上的乌云，心里的忧伤，全都洒落！

哈利路亚，阿门！